

Додаток 4
до Порядку проведення відкритого
обговорення проектів рішень Національної
комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення Інвестиційної програми з розподілу електричної енергії

АТ «Миколаївобленерго» на 2020 рік

(назва проекту рішення)

28.08.2019

(дата проведення)

м. Миколаїв

(місце проведення заходу)

Відкрите обговорення розпочалось о 10.00 в актовій залі АТ «Миколаївобленерго» за адресою: м. Миколаїв, вул. Громадянська, 40.

Запрошені:

Бонь В.В. – В.о. голови Миколаївської обласної державної адміністрації

Присутні:

Марчук Т.О. – заступник начальника управління житлового-комунального господарства Миколаївської облдержадміністрації – начальник відділу з питань економіки та реформування житлово-комунального господарства

Представники АТ «Миколаївобленерго»

Сивак О.П. - Генеральний директор

Дядюк Р.О. – заступник директора з інвестиційної політики та перспективного розвитку

Ларін М.В. – В.о. директора технічного

Пристайко М.П. – заступник директора з комерційного обліку електричної енергії

Оксамитний С.М. – начальник відділу з інвестиційної політики

Призначити головою відкритих обговорень – генерального директора Сивака О.П., секретарем – начальника відділу з інвестиційної політики Оксамитного С.М.

Порядок денний:

Розгляд та схвалення проекту Інвестиційної програми з розподілу електричної енергії АТ «Миколаївобленерго» на 2020 рік.

Слухали:

Головуючий відкритого обговорення Сивак О.П. відкрив обговорення проекту Інвестиційної програми з розподілу електричної енергії АТ «Миколаївобленерго» на 2020 рік та повідомив, що відповідно до «Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Порядок проведення відкритого обговорення), затвердженого Постановою НКРЕКП № 866 від 30.06.2017р. до винесення питання щодо

схвалення/затвердження інвестиційної програми на відкрите обговорення НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності схвалення/затвердження інвестиційної програми із залученням місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування.

Секретар відкритого обговорення Оксамитний С.М. повідомив, що Інвестиційна програма з розподілу електричної енергії АТ «Миколаївобленерго» на 2020 рік розроблена у відповідності до вимог Порядку розроблення та подання на затвердження планів розвитку систем розподілу та інвестиційних програм операторів систем розподілу, затвердженого Постановою НКРЕКП №955 від 04.09.2018 та відповідає Плану розвитку системи розподілу АТ «Миколаївобленерго» на 2020-2024 роки, який корелюється зі схемою перспективного розвитку систем розподілу на 2016-2026 роки та сформований з урахуванням енергетичної системи України та Плану розвитку оператора системи передачі на наступні 10 років. Крім того, численні звернення споживачів щодо якості надання послуг електропостачання стали основним критерієм при формуванні переліку об'єктів Інвестиційної програми Товариства на 2020 рік.

На 2020 рік АТ «Миколаївобленерго» планує залучити інвестиції у обсязі 208 млн. грн. без ПДВ та спрямувати за розділами:

1. Будівництво, модернізація та реконструкція електричних мереж та обладнання – 156 000,00 тис. грн.
2. Заходи зі зниження та/або недопущення понаднормативних витрат електроенергії – 20 821,26 тис. грн.
3. Впровадження та розвиток АСТДК – 1 594,42 тис. грн.
4. Впровадження та розвиток інформаційних технологій – 5 696,00 тис. грн.
5. Впровадження та розвиток системи зв'язку і телекомунікацій – 3 228,06 тис. грн.
6. Модернізація та закупівля колісної техніки – 7 569,60 тис. грн.
7. Інше – 7 090,66 тис. грн.

Розповів про перелік об'єктів, включених до Інвестиційної програми та основні напрямки її реалізації.

У відповідності до вимог Порядку проведення відкритого обговорення АТ «Миколаївобленерго» повідомило про те, що з 12 серпня по 27 серпня 2019 року тривало відкрите обговорення проекту Інвестиційної програми на 2020 рік. З вищезазначеними матеріалами та додатковою інформацією можна було ознайомитися на офіційному веб-сайті АТ «Миколаївобленерго»: <https://energy.mk.ua>. Пропозиції та зауваження до оприлюднених матеріалів приймалися до 27.08.2019. У встановлений термін пропозицій та зауважень до проекту змін від зацікавлених сторін не надходило.

Оксамитний С.М. запропонував підтримати та схвалити відповідний проект Інвестиційної програми з розподілу електричної енергії АТ «Миколаївобленерго» на 2020 рік.

Вирішили:

Підтримати та схвалити проект Інвестиційної програми з розподілу електричної енергії АТ «Миколаївобленерго» на 2020 рік.

Заперечення та доповнення: відсутні

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

ТАК

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

НІ



Заступник голови Миколаївської ОДА _____ Гайдаржи В.В.
(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

(підпис головуючого)

Сивак О.П.
(прізвище, ім'я та по батькові)

(підпис секретаря)

Оксамитний С.М.
(прізвище, ім'я та по батькові)